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August 14 - 15, 2014

1. Given a public compliment

Have you ever publicly complimented or commented on the attractiveness of a complete stranger?

You

Gender Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 56% 54% 59% 47% 56% 62% 58% 57% 54% 60%
No 34% 36% 33% 37% 35% 32% 36% 34% 35% 34%
Not sure 9% 10% 8% 16% 9% 7% 6% 8% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (185) (266) (380) (166) (328) (440) (229)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 56% 57% 65% 46% 52% 58% 63% 51% 63% 55% 58%
No 34% 34% 30% 40% 38% 34% 32% 36% 32% 35% 34%
Not sure 9% 9% 5% 14% 10% 7% 5% 12% 5% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (748) (119) (130) (382) (294) (184) (186) (197) (375) (239)
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2. Received a public compliment

Has a complete stranger ever publicly commented on or complimented you for your attractiveness?

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 56% 50% 62% 59% 62% 56% 45% 57% 55% 58%
No 31% 37% 27% 24% 28% 31% 46% 30% 32% 33%
Not sure 12% 13% 12% 17% 10% 12% 10% 14% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (185) (266) (383) (166) (328) (440) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 56% 54% 76% 52% 51% 61% 67% 55% 57% 55% 59%
No 31% 33% 18% 32% 35% 29% 22% 30% 30% 33% 31%
Not sure 12% 13% 6% 15% 15% 11% 10% 14% 13% 12% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (751) (119) (130) (382) (295) (186) (188) (197) (376) (239)
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3. Appropriate to make a catcall

Do you think it is ever appropriate to make a catcall, which is defined as making a whistle, shout, or comment of a sexual nature to someone passing by?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Never appropriate 72% 2% 73% 60% 65% 78% 87% 2% 71% 76%
Sometimes appropriate 18% 20% 17% 27% 21% 14% 12% 19% 17% 20%
Always appropriate 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1%
Not sure 8% 6% 9% 10% 11% 7% 1% 7% 11% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (478) (522) (185) (266) (383) (166) (328) (440) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Never appropriate 72% 75% 67% 65% 67% 75% 76% 69% 7% 70% 74%
Sometimes appropriate 18% 17% 22% 22% 18% 19% 19% 23% 18% 17% 17%
Always appropriate 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 3% 1%
Not sure 8% 7% 7% 12% 13% 4% 4% 8% 4% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (751) (119) (130) (382) (295) (186) (188) (197) (376) (239)
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4. Compliments or harassment

Do you consider catcalls to be complimentary or harassment?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Compliment 20% 25% 17% 31% 20% 16% 16% 19% 20% 23%
Harassment 55% 54% 56% 45% 55% 57% 64% 58% 56% 50%
Not sure 24% 22% 27% 24% 25% 26% 20% 23% 24% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (185) (265) (383) (166) (327) (440) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Compliment 20% 20% 25% 20% 19% 25% 19% 22% 15% 22% 22%
Harassment 55% 56% 51% 56% 53% 52% 58% 58% 58% 54% 52%
Not sure 24% 25% 24% 23% 28% 23% 23% 20% 27% 24% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (750) (119) (130) (381) (295) (186) (188) (197) (375) (239)
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5. Involve police

Should the police give tickets or even arrest people who make catcalls?

You

Gender Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 13% 10% 17% 15% 20% 11% 6% 15% 14% 10%
No 65% 71% 59% 57% 56% 70% 78% 64% 61% 75%
Not sure 22% 19% 24% 28% 23% 19% 16% 21% 25% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (476) (519) (184) (264) (381) (166) (327) (437) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 13% 12% 9% 24% 14% 16% 10% 15% 14% 13% 12%
No 65% 67% 67% 54% 61% 69% 70% 64% 65% 64% 67%
Not sure 22% 21% 24% 22% 25% 15% 20% 21% 21% 23% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (746) (119) (130) (378) (295) (186) (188) (197) (873) (237)
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6. Reaction - object of catcall
What should a person who is receiving catcalls do?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Thank the person 9% 13% 7% 11% 12% 7% 7% 7% 12% 8%
Ignore them 75% 70% 79% 70% 68% 78% 84% 78% 71% 79%
Confront the person or
people making them 8% 8% 8% 8% 7% 9% 5% 7% 8% 6%
Call the police 3% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 4% 1% 3%
Something else 6% 8% 4% 7% 10% 4% 2% 3% 8% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (477) (521) (185) (265) (383) (165) (327) (439) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Thank the person 9% 9% 13% 10% 11% 8% 8% 9% 8% 10% 10%
Ignore them 75% 75% 74% 73% 68% 81% 78% 78% 81% 71% 71%
Confront the person or
people making them 8% 8% 6% 6% 9% 5% 7% 7% 6% 10% 5%
Call the police 3% 2% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4%
Something else 6% 6% 4% 6% 8% 4% 4% 4% 4% 6% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (749) (119) (130) (381) (295) (186) (188) (197) (374) (239)
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7. Reaction - observer of catcall
What should a person who sees someone else receiving catcalls do?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Join in 1% 3% 0% 3% 3% 0% — 1% 3% 0%
Nothing 66% 65% 67% 55% 60% 71% 79% 65% 62% 76%
Confront the person or
people making them 14% 14% 14% 18% 15% 14% 7% 12% 16% 11%
Call the police 4% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 5%
Something else 15% 15% 14% 18% 20% 10% 12% 17% 16% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (475) (521) (185) (264) (382) (165) (328) (437) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Join in 1% 2% 0% 0% 2% 0% 3% 3% 0% 2% 2%
Nothing 66% 67% 68% 60% 63% 73% 64% 61% 69% 69% 64%
Confront the person or
people making them 14% 16% 4% 12% 14% 13% 17% 13% 16% 15% 10%
Call the police 4% 3% 3% 8% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5%
Something else 15% 12% 24% 21% 17% 10% 13% 19% 10% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (749) (117) (130) (380) (295) (186) (188) (197) (872) (239)




